



My Passport<sup>™</sup> for Mac Mobile Festplatte

- · Schlankes Design, bereit für Mac
- USB-C<sup>™</sup>-kompatibel
- Bis zu 5 TB1 Kapazität
- Inklusive Software<sup>2</sup> für Geräteverwaltung und Backups mit Passwortschutz
- 256-Bit-AES-Hardwareverschlüsselung
- Festplatte in bewährter, zuverlässiger WD® Qualität mit 3 Jahren Garantie³



# Wer flexibel ist, hat mehr vom Leben.

Die My Passport<sup>™</sup> for Mac ist ein bewährter portabler Speicher, der hervorragend zu Ihrem mobilen Leben passt. Die My Passport<sup>™</sup> for Mac ist mit USB-C<sup>™</sup> kompatibel und die ideale Festplatte für moderne Geräte mit leistungsfähigen Schnittstellen. Das handliche Gerät bietet ein attraktives Design sowie Platz zum Speichern, Organisieren und Teilen von allen Fotos, Videos, Songs und Dokumenten, die Ihnen besonders wichtig sind. Durch die Kombination aus Backup-Software² und Passwortschutz sind Ihre Dateien auf der My Passport<sup>™</sup> for Mac stets sicher aufgehoben und überall für Sie verfügbar.



Ideen sofort umsetzen



Gesichert



Vertraulichkeit garantiert



Schlankes Design

# My Passport<sup>™</sup> for Mac

### Produktmerkmale

#### Ideen sofort umsetzen

Die mobile My Passport™ for Mac kann direkt mit einem Mac verwendet werden, sodass Sie überall und jederzeit ohne weitere Vorbereitung damit arbeiten können. Zum Sichern Ihrer digitalen Inhalte wie Fotos, Videos, Musik und Dokumente ziehen Sie Ihre Dateien einfach in die Backup-Anwendung oder Sie erstellen einen Sicherungsplan mit der enthaltenen Backup-Software².

### Vertraulichkeit garantiert

Der Passwortschutz und die in die My Passport™ for Mac Festplatte integrierte 256-Bit-AES-Hardwareverschlüsselung stellen sicher, dass Ihre Inhalte stets vertraulich und geschützt sind. Sie brauchen dazu nur den Passwortschutz zu aktivieren und Ihr eigenes Passwort über unsere enthaltene Software² festzulegen.

#### Kompatibel mit Mac und Windows®

Die My Passport™ for Mac bietet unkomplizierten Plug-and-PlayKomfort. Sie ermöglicht auch einen fließenden Wechsel zwischen Mac und PC. Laden Sie unseren HFS+-Treiber für Windows® 10 und höher herunter, um nach Belieben auf Ihre Festplatte zuzugreifen – ganz ohne Neuformatierung.

#### Datensicherung leicht gemacht

Bei der mobilen My Passport™ for Mac sind ein SuperSpeed USB-A-Kabel und ein USB-A-auf-USB-C™-Adapter enthalten. Und dank SuperSpeed USB (5 Gbit/s) sichern Sie alle wichtigen Daten in kürzester Zeit.

#### Robuste Verlässlichkeit

Nicht alles im Leben kann man planen und vorhersehen. Deshalb erfüllen Festplatten von WD® höchste Anforderungen an Langlebigkeit und Zuverlässigkeit auch unter anspruchsvollen Einsatzbedingungen. Darüber hinaus gewährt WD eine 3-jährige Garantie auf die Geräte³.

## Produktspezifikationen

Kapazitäten <sup>1</sup>	und Modelle	Inhalt	Abmessungen
5 TB Mitter- nachtsblau	WDBA2F0050BBL	<ul> <li>Mobile Festplatte</li> <li>SuperSpeed USB-A-Kabel (5 Gbit/s)</li> <li>USB-A-auf-USB-C™-Adapter</li> <li>Software² für Geräteverwaltung und Backups mit Passwortschutz</li> <li>Kurzanleitung</li> </ul>	4 TB, 5 TB Länge: 107,2 mm Breite: 75,00 mm
4 TB Mitter- nachtsblau	WDBA2F0040BBL		Höhe: 19,15 mm 240 g (0,54 lb)
2 TB Mitter- nachtsblau	WDBA2D0020BBL	Schnittstelle	2 TB Länge: 107,2 mm Breite: 75,00 mm
		USB 3.2. Gen 1/USB 3.0 USB 2.0	Höhe: 11,15 mm 140 g (0,31 lb)

WD Produkte sind Präzisionsgeräte, die mit Vorsicht ausgepackt und installiert werden müssen. Festplatten können durch grobe Handhabung, Stöße oder Vibrationen beschädigt werden. Befolgen Sie beim Auspacken und Installieren Ihres externen Speicherprodukts immer die folgenden Vorsichtsmaßnahmen:

- · Lassen Sie die Festplatte nicht fallen oder anstoßen
- Bewegen Sie die Festplatte nicht während des Betriebs
- $^1$  1 TB = eine Billion Bytes. Abhängig von der Betriebsumgebung kann die tatsächlich nutzbare Kapazität abweichen.
- <sup>2</sup> Download und Installation erforderlich. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen. Die Registrierung eines Benutzerkontos kann erforderlich sein.
- <sup>3</sup> Die Garantielaufzeit h\u00e4ngt von dem Land ab, in dem das Produkt erworben wurde. Die detaillierten Garantiebedingungen und eine Zuordnung der L\u00e4nder zu den einzelnen Regionen finden Sie auf unserer Website unter http://support.wdc.com/warranty/policy.asp.

WD, das Logo von WD und My Passport sind eingetragene Warenzeichen oder Warenzeichen der Western Digital Corporation oder ihrer Tochterunternehmen in den USA und/oder anderen Ländern. Mac und macOS sind Marken von Apple Inc. Windows ist eine Marke der Microsoft Corporation. USB-C ist eine Marke des USB Implementers Forum. Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Änderungen der technischen Produktdaten ohne Vorankündigung vorbehalten. Die gezeigten Bilder können vom tatsächlichen Produkt leicht abweichen.

© 2022 Western Digital Corporation und Tochterunternehmen. Alle Rechte vorbehalten.

wd.com

#### Technische Betriebsdaten

Betriebstemperatur: 5° C bis 35 °C
Temperatur bei Nichtbetrieb: -20 °C bis 65 °C

#### Systemkompatibilität

macOS 11+
herunterladbarer HFS+-Treiber, um auf
Windows® 10+ zu schreiben/lesen.
Die Kompatibilität kann je nach
Hardwarekonfiguration und Betriebssystem
des Benutzers variieren.

#### Garantie<sup>3</sup>

3 Jahre weltweit

